INHOUDSTAFEL POLLINKHOVESTRAAT 37 (LOT 2)

Het appartement te Pollinkhovestraat 37 ligt op de
gelijkvloerse verdieping links. Hierna volgt de inhoudstafel
van volgende documenten die betrekking hebben op dit éne
appartement:

Pagina 2 tot en met 4: Dbelangrijkste pagina’s van de
huurovereenkomst

Pagina’s 5 tot en met 7: Plaatsbeschrijving

Pagina 8: Registratiebewijs van de huurovereenkomst

Pagina’s 9-10: Huurwaarborgovereenkomst

Pagina’s 11-47: Asbestinventarisattest

Pagina’s 48-68: Energieprestatiecertificaat

Pagina’s 69-72: Elektrisch keuringsattest

Voor de andere eenheden van Lot 2 (Pollinkhovestraat 37A, 37B
en 37C) zijn er ook aparte bundels op biddit met weergave van

zelfde bovenstaande stukken, die in de mate van
beschikbaarheid ook effectief opgenomen zijn

Bevinden zich in aparte bijlagen op biddit:
- Alle stedenbouwkundig uittreksels van Lot 2
- Alle bodemattesten van Lot 2
— Bundel met alle kadastrale documenten, watertoetskaarten,
opzoeking voorkooploket, alsocok opzoeking(en) onroerend
erfgoed van Lot 2



BEMIDDELEND VASTGOEDMAKELAAR: DCP Real Estate byba (arw .
0619726 084 )

BIV-NR: 509206 op naam van _zaakvoexder‘!

KANTOOR + ADRES: Diksimmo: Esenweg 197, 8600 DIKSMUIDE

WAARBORGORGANISME DERDENGELDEN: KBC bank DIKSIMMO

perDENREKENING:

WONINGHUUROVEREENKOMST (HOOFDVERBLIJFPLAATS)

Tussen de partijen:

1, Deheer . met rijksregisternummer geborente op
wonende te

Nadere contactgegevens verhuurder:

Tel:
Emaii:

Hierna gencemd: “de verhuurder”

En

1. De heer met rijksregisternummer geborente op
Mevrouw met rijksregisternummer geboren
op beide wonende te

Nadere contactgegevens huurder:
Tel

Email:

Tel:

Email:

Hierna genoemd: “de huurder”

Alle partijen zijn steeds hoofdelijk en ondeelbaar gehouden indien het om meerdere personen gaat,

N



ARTIKEL 1. PARTUEN
In deze overeenkomst treden twee partijen op:

* De verhuurderis degene, private persoon of vennootschap, die het goed verhuurt.
* De huurderis degene, private persoon die hetgoed huurt.

ARTIKEL 2. VERHUURD ONROEREND /ROEREND GOED

Omschrijving van het goed:

Aard: appartement op het gelijksvioers

Adres: Pollinkhovestraat 37 / 8647 Pollinkhove

beschrijving van het verhuurd goed (aanwijzing van alle ruimtesen gedeeltenvan het gebouw die het
voorwerp van de verhuur zijn): Inkom, leefruimte met open keuken, berging, wasplaats, slaapkamer
1 (mezzanine), badkamer

Metindividuele efcellectieve tellers voorwater, gas en elektriciteit.
De beheerwijze van het onroerend goed: geen syndicus

hierna “hetgoed”.

ARTIKEL 3. DOEL VAN DEZE OVEREENKOMST

Door deze overeenkomst verhuurt de verhuurder het goed aan de huurder, die dit aanvaardt. Het wil
de rechten en verplichtingen bepalen van de partijen, die het ondertekenen.

[ARTIKEL4.  LoosTup

Korte duur

De huurwordt afgesiotenvooreenduurvan 1jaar {maximum drie jaar), eenaanvang
nemend op 01/11/2021 om te eindigen op 31/10/2022

> De huurovereenkomst neemt een einde wanneer één van de partijen minstens drie
maanden voor hetverstrijkenvan de overeenkomst opzegt.

»> De huurder kan de overeenkomst op ieder tijdstip opzeggen met vervolgens
inachtneming van een opzeggingstermijn van drie maanden. De opzeg neemt een
aanvang de eerste dag van de maand die volgt op de maand tijdens welke de opzegging
wordt gedaan. De huurder is wel een vergoeding verschuldigd van anderhalve, één of

een halve maand huur naargelang de huurovereenkomst een einde neemt gedurende
heteerste, tweedeof het derde jaar.

De huur kan slechts éénmaal, enkel schriftelijk en onder dezelfde voorwaarden, worden
verlengd zonder dat de totale duurvan de huur langer dan drie jaar mag zijn.



De werken moeten worden aangevat binnen zes maanden en worden beéindigd binnen
vierentwintigmaanden na het verstrijken van de opzegging door de verhuurderof, in geval
van verlenging, nateruggave vanhet goed door de huurder. Na de be€indiging van de werken
dient de verhuurder een conformiteitsattest aan te vragen. Als de verhuurder de
werkzaamheden niet binnen de gestelde termijn en voorwaarden uitvoert en geen bewiis
van buitengewone omstandigheden kan leveren, heeft de huurderrechtop eenvergoeding
die gelijkis aan achttien maanden huur.

Op verzoekvan de huurderis de verhuurderverplicht hem kosteloos de documenten meete
delen waaruit blijkt dat voornoemde werken zijn uitgevoerd.

= Overeenkomstigartikel 19 van het Viaams Woninghuurdecreetvan 9november 2018 bij het
verstrijken van de eerste en de tweede driejarige periode, en met inachtneming van een
opzeggingstermijn van zes maanden, zonder dat hij enige reden moet opgeven. De
verhuurder moet dan wel een schadevergoeding betalen van negen of zes maand huur, al
naargelang de overeenkomst een einde neemt bij het verstrijken van respectievelijk de
eerste of de tweede driejarige periode.

B. DE HUURDER krijgt de mogelijkheid de huurovereenkomst op ieder moment te beé&indigen,
met inachtneming van een opzeggingstermijn van drie maanden. Wanneer de huurder de
huurovereenkomst beéindigt tijdens de eerste driejarige periode, zal deze een
schadevergoeding moeten betalen aan de verhuurdervan drie, twee of éénmaand huur, al
naargelang de huurovereenkomst een einde neemt gedurende respectievelijk het eerste, het
tweede of het derde jaar.

Wanneer de verhuurder de huurovereenkomst begindigt overeenkomstig artikel 17 tot en
met 19 van het Viaams Woninghuurdecreet van 9 november 2018 betreffende de
woninghuur, kan de huurder op zijn beurt de huurovereenkomst te allen tijde beéindigen
met inachtneming van een opzeggingstermijn van een maand. In dat geval is hij de
vergoeding, bedoeld in het vorige lid, niet verschuldigd.

De verhuurder van zijn kant blijft gehouden tot uitvoering van het oorspronkelike
opzegmotief of tot de betalingvan de vergoeding bedoeld in artikel 17 tot 19, voormeld, op
straffe van een vergoeding aan de huurdervan 18 maanden huur.

ARTIKEL 5. DE HUURPRUS

1 Bedrag

Basishuurprijs: 495,00 € per maand

Deze huurprijs wordtjaarlijks aangepast zoals naderbepaald onderpunt 2 hierna. De huurprijs moet
verhoogd worden met een eventuele provisie voar gemeenschappelijke kosten en lasten.

De huur moetgestortzijn op de bankrekening van de verhuurder zijnde rekening nr.
voor de eerste werkdag van de maand waarop hij betrekking heeft.

Aanvangsindexcijfer (= gezondheidsindex): maand: oktober 2021
Alle niet tijdig betaalde huurgelden zullen van rechtswege en zonder ingebrekestelling een intrest

opbrengenvan 1% per maand en verhoogd worden met een forfaitair bedrag gealijk aan 10 % van de
huurprijs wegens veroorzaakte administratie- en inningskosten.



Bijlage 1: Plaatsbeschrijving bij aanvang huur

Omschrijving van het goed: Het gelijkvioerse appartement gelegen Pollinkhovestraat 37,
8647 Pollinkhove samen met toegewezen parkeerplaats

EPC Energiescore: 515 kWh/m?jaar - Certificaatnummer 20130812-0001422531-00000003-9

Tussen de ondergetekenden,

1. De verhuurder, de heer
en
2. De huurders, Dhr an Mevr

werd het volgende overeengekomen:

Op 4/11/2021 wordt er een tegensprekelijke (in aanwezigheid van beide partijen) plaatsheschrijving
opgemaakt met betrekking tot het hogervermelde goed. Dit goed wordt verhuurd krachtens de
huurovereenkomst afgesloten te Diksmuide, kantoor Diksimmo Esenweg 197 op 12.10.2021.

Na de woning te hebben bezocht, stellen de partijen het volgende vast:

Eerste inkom:

1. Inventaris

Bel: werkt comrect

Stevige inkomdeur in goede staat met lakschade krassen en deukjes, functioneert carrect, correct
cilinderslot met 2 sleutels.

Elektriciteit: gloeilamplamp zonder armatuur + intacte schakelaar, functioneren correct

Muren: geschilderd, niet meer zo netjes.

Plafond: in oude oarspronkelijke toestand, maar in orde, zonder beschadigingen.

Vlcer: oude tegels met beschadigingen, oude plinten en nieuwe plinten.

2. Opmerkingen

De deur naar tweede inkom waar Junkers doarstromer hangt heeft lakschade krassen en deuken,
functionneert correct.

Tweede inkom:

1.Inventaris

Inkomdeur met cilinderslot, 2 sleutels, met lakschade, krassen en deuken, functioneert correct
Elektriciteit: lamp + armatuur + schakelaar intact, functioneren correct

Muren: netjes wit geschilderd, met gebruiksschade

Plafond: in oude oorspronkelijke toestand, maar in orde, zonder zichtbare beschadigingen.
Tegelvloer zonder barsten, met afschilferingen, met 2 soorten plinten afgewerkt.

Woonkamer/Keuken/aansluitende ruimte aan trap richting mezzanine

1. Inventaris

Alle schilderdeuren in goede staat met lakschade, krassen en deuken, elk voorzien van 1 sleutel, slot en
handgrepen in goede staat. Deuromlijsting naar siaapkamer nog niet geschilderd.

Muren: alle wit geschitderd met gebruiksschade

Plafond: oud pleisterwerk maar in goede nette staat

Vloer: idem als bij Tweede inkom™

Vensters (ramen, hang- en sluitwerk, dubbele beglazing): klink linkerraam in living afgebroken, lakschade
en deukjes en krassen.

Verwarming: alle radiatoren en leidingen in werkzame staat, met gebruiksschade

Radiator uiterst rechts kan niet worden afgesioten (door eigenaar tijdelijk opgelost)

Elektriciteit: stopcontacten allemaal netjes in de muur in goede staat,

Schakelaars: allemaal netjes in de muur in goede staat, verlichtingspunten: allemaal voorzien van goede
famp, met armatuur.

Keukenblok: Gedateerde keuken in werkzame staat, alle deuren vertonen lakschade krassen en



deuken, één klink gebroken. Vaatafwasbak met goede keukenkraan is oké. Water loopt traag weg.
Koelkastdeur sleept bij het sluiten en heeft een kapot deurtje van het vriesvakje. Keukenblad met
lakschade, krassen en deuken. Elektrisch fomuis ceramische plaat in goede staat. Dampkap is getest
en goed bevonden .

Plinten vertonen lakschade, deukjes en krassen.

2. Opmerkingen
Rookdetector aanwezig

Badkamer/Waslokaal

1. Inventaris

Deuren/sloten/sleutels: idem als bij “tnkom”

Muren: idem als bij “Inkom"

Vloer: idem als bij “Inkom”

Plafond: idem als bij “Inkam 2"

Elektriciteit: stopcontacten - schakelaars — verlichtingspunten: idem als bij “Inkom 2"
Uitrusting: wastafel: zowel spiegel als lavabo als lavaho-onderkast in goede staat, geen zichtbare
schade; infoopdouche als douchebak in goede staat, geen barsten. Douchehouder kapot.
Werkblad in OSB met lichte gebruiks-schade

Vensters: goed functionerend, ruit zonder barsten of gebreken

2. Opmerkingen:

WC Hangmodel

1. Inventars

Pot en deksel - waterspoeling - vioer - plafond - muren - elektriciteit - verluchting: alles goed
functionerend en in goede staat

2. Opmerkingen

Het toilet is voorzien van 2 deuren met lakschade, krassen en deuken. Functioneren goed.

Slaapkamer

1. Inventaris

Deur: met lakschade, krassen en deuken. Funcionneert goed.

Muren: alle muren zijn netjes wit geschilderd, met gebruiksschade.

Vloer: idem als bij “Inkom”

Plafond: netjes witgeschilderd gyproc plafond in goede staat met 4 inbouwspots.

Elektriciteit: stopcontacten en schakelaars netjes ingewerkt in de muur, verichting alle lampen oké.

Mezzanine

1. Inventaris

Muren: idem als bij “Inkom"

Borstwering: stevige houten constructie en in perfecte staat;

Trap: - gevemniste stevige grenen trap zonder zichtbare schade
- borstleuning/handgreep in hout, geen zichtbare schade

Vlger; OSB platen in carrecte staat, met vol tapijt (netjes)

Plafond: heeft een (oude-gedroogde) waterschade

Vensters: alle vaste-binnen-ramen met lakschade, krassen en deuken., barsten in een ruit (enkel glas),

2. Opmerkingen

rookdetector aanwezig

Aanwezige installaties

- Centrale verwarming - Warmwaterinstallatie
Junkers HR. Jaarijkse verplichte onderhoudsbuurt (voor de huurder). De laatste dateert van april 2021
uitgevoerd door Uit Koksijde.



- Elektriciteit teller: Correct, meterstand dag: ......751,048......

Tuin
Er is een kieine tuin aan de inkomdeur. Wordt sporadisch onderhouden door de verhuurder als het de

spuigaten uitloopt, maar wordt aangeraden te onderhouden door de huurder zelf, dan staat dit altijd
netjes, en is zoveel aangenamer wonen!

Zowel de huurder als de verhuurder erkennen dat deze plaatsbeschrijving een juiste weergave geeft van
de staat waarin de woning zich bevindt bij de aanvang van de huur.

Beide partijen verkiaren één exemplaar van de plaatsbeschrijving ontvangen te hebben.

Indien nodig kunnen partijen, omtrent gebreken die slechts konden vastgesteld worden uit het gebruik
van de woonst, gedurende de eerste maand na de aanvang van de huur een door beide partijen
ondertekende aanvulling bij deze plaatsbeschrijving opmaken.

Opgemaakt te Pollinkhove in 3 exemplaren op ...... 4 november 2021....................

Handtekening huurder Handtekening verhuurder
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MyRent

Bewijs van registratie

7
DOCUMENTINFORMATIE -
Type van akte: HUURCONTRACT - HUISVESTING
Barcode van de akte: 2021113000008754750
u%egistratiereferentienummer: 2021€66625P0000000002311361
( )
BEVOEGDE KANTOOR
(66 Kantoor Rechtszekerheid Veurne
Peter Benoitlaan 4
8630 Veurne
Tel: 0257257 57
E-mail: rzsj.kantoor.veurne@minfin.fed.be
\ ’ e y
r
CONTRACTGEGEVENS
Verhuurder (beperkt tot de eerste 2 verhuurders})
geboren in op
Huurder (beperkt tot de eerste 2 huurders)
geboren in op
: geboren in op
Ligging van het goed: 8647 Pollinkhove
Pollinkhovestraat 37
Registratiedatum: 30/11/2021
Bedrag van de rechten en boetes: 0,00€ {rechten/- 0,00€ (boetes) y

Het kantoor Rechtszekerheid

° MyRent
www.myrent.be

ol Raadpleeg uw online dassier op
www.myminfin.be




0 Belfius Bank NV =
Bl Belfiys < ogeren 11 zosues Overeenkomst inzake huurwaarborg
Tel. 02 222 11 11 - IBAN. BE23 0529 0064 6991
RPR Brussel BTW BE 0403 201 185
FSMA nr. 019649 A

Agent-mandataris, verbonden agent en verzekeringssubagent van Belfius Bank NV BANK- EN VERZEKERINGSAGENT WESTKUST COMMY - RPR OOSTENDE 0468.461.401 - FSMA nr
045308 cA-cB

DIKSMUIDE exemplaar verhuurder
u i ' Collinummer V.E. Archiveringsnummer
| & {F Rt TG 14/FS | 041939 |patum 0411172021
083-8088257-12 0419390714792 0411213

Bijlage bij de openingsaanvraag rekening
Tussen Belfius Bank N.V. met maatschappelijke zetel te Karel Rogierplein 11 - 1210 Brussel, hierna genoemd, “de bank”,

de verhuurder(s) :

en de huurder(s) (mede)houder(s) van de huurwaarborgrekening :

wordt overeengekomen dat de bank een bedrag in hoofdsom van 1.485,00 EUR blokkeert op spaarrekening
die geopend is op naam van de huurder(s) als waarborg voor de correcte uitvoering van de huurovereenkomst afgesloten op
01/11/2021 van een onroerend goed, gelegen te:

POLLINKHOVESTRAAT 37 8647 LO-RENINGE.

Waarborg : 1.485,00 EUR + interest voortvloeiend uit het geblokkeerde bedrag

De ondergetekenden verklaren:

- kennis te hebben genomen van de werkingsregels van deze huurwaarborg die vermeld staan in dit document en ze te
aanvaarden;

- ervan in kennis te zijn gesteld dat de bank deze gegevens nodig heeft om de aanvraag tot blokkering te kunnen verwerken:

- Zich ertoe te verbinden de bank d.m.v. bewijsstukken in te lichten omtrent een eventuele verandering van verhuurder.

Waarborg

Indien ongeacht de zekerheden waarvan sprake in arfikel 1752 van het Burgerfijk Wetboek, de huurder met het oog op het nakomen van zijn
verplichtingen 2en waarborg stort in de vorm van een geldbedrag, dan mag deze waarbarg niet meer bedragen dan drie maanden huur voor een
onroerend goed gelegen in het Viaamse Gewesl, dan wel twee maanden huur voor een onroerend goed gelegen in het Brussels Hoofdstedelijk
Gewest of het Wazalse Gewesl. Voor studenten (in de zin van titel 3 van Decreet van 9 november 2018 houdende bepalingen betreffende de huur van
voor bewoning bestemde goederen of delen ervan (Vlaams Woninghuurdecreet)) die een onroerend goed gelegen in het Viaamse Gewest huren,
geldt een huurwaarborg van maximum twee maanden huur, op voorwaarde dat hij/zij is ingeschreven bij een instelling voor voltijds onderwijs en het
adres van het onroerend goed niel als zijn/haar domicilie-adres heeft,

Deze waarborg moet gestort worden op een individuele rekening die bij een financigle instelling op naam van de huurder wordt geopend.

Indien voldaan is aan de vereisien van de ordonnantie van 27 juli 2017 omirent de regionalisering van de woninghuur voor een gehuurd onroerend
goed dat gelegen Is In het Brussels Hoofdstedelijk Gewest, of van het decreet van 15 maart 2018 m.b.1. de huur van woningen gelegen In het Waals
Gewesl, of van het Decreet van 9 november 2018 houdende bepalingen befreffende de huur van voor bewoning bestemde goederen of delen ervan
(Viaams Huurdecreel) wanneer het gehuurde onroerend goed gelegen is in het Viaamse Gewest. en met name:

- de woning bestemd Is om de hoofdverblijfplaats van de huurder te worden;

- de waarborg werd gesteld door de huurder(s);

- de waarborg volledig wordl gestort op een spaarrekening,

wordt de interest gekapitaliseerd en verkrijgt de verhuurder een voorrecht np het actief van de rekening voor elke schuldvordering die zou voortvioeien
uit de volledige of gedeeltelijke niet-nakoming door de huurder van zijn verplichtingen.

Indien niet voldaan is aan bovenstaande vereisten van de ordonnantie van 27 juli 2017 omtrent de regionalisering van de woninghuur voor een
gehuurd onroerend goed dat gelegen is in het Brussels Hoofdstedelijk Gewest of van het decreet van 15 maarl 2018 m.b.t. de huur van woningen
gelegen in het Waals Gewest. of van het Decreet van 8 november 2018 houdende bepalingen betreffende de huur van voor bewoning bestemde
goederen of delen ervan (Vlaams Huurdecreet). verzoeken de ondergetekenden in gemeen overleg aan de bank de interest te blokkeren en te
kapitaliseren,

Over de waarborgrekening, zowel wal de hoofdsom als de interesten betreft, mag niet worden beschikt ten bate van de ene of de andere partij, dan

op voorlegging of van een schriftelijk akkoord opgemaakt ten vroegste na beé&indiging van de huurovereenkomst, of van een afschrift van een
gerechtelijke beslissing. Die beslissing is uitvoerbaar bij voorraad niettegenstaande verzet of beroep en zonder borgtocht, noch kantonnement.

Blokkering
De blokkering wordt van kracht op de datum van de ondertekening van deze overeenkomst.

FORS 1251 - 10/03/2007 04/11/2021 14:26 1-2



. Belfius Bank NV -
B Belfius  arrosersn 10z Overeenkomst inzake huurwaarborg
Tel 02 222 11 11 - IBAN: BE23 0529 0064 8991
RPR Brussel BTW BE 0403 201.185
FSMA nr. 019649 A

Agent-mandataris, verbonden agent en verzekenngssubagent van Beffius Bank NV BANK- EN VERZEKERINGSAGENT WESTKUST COMMY - RPR OOSTENDE, 0468.461.401 - FSMA nr.
045908 cA-cB

DIKSMUIDE exemplaar verhuurder
¥ " e Collinummer |v.E. Archlveringsnummer
VERIIC! . | 14/FS | 041939 |patum 041112021
083-8088257-12 0419390714792 0411213

Verwerking van persoonsgegevens

De Bank, de andere entiteiten van de Belfius-groep en de vennootschappen waarmee de Bank contractueel verbonden
is in het kader van haar activiteiten, verwerken de persoonsgegevens van de Klant, in overeenstemming met de
bepalingen van het Belfius Privacycharter.

De ondergetekende(n) verklaart(verkiaren) het Algemeen Reglement van de Verrichtingen en het Privacy Charter te
hebben ontvangen en te aanvaarden.

Opgemaakt te DIKSMUIDE, op 04/11/2021 in evenveel exemplaren als er partijen zijn, waarbij elke partij erkent een exemplaar te
hebben ontvangen.

Naam + voornaam Voor Belfius Bank, de CommV
Bevestiging van de blokkeri
van de huurder(s) door het Belfius agerllscl‘ﬁ;f%

Handtekening Handtekening :;sfe mpel>
| -~

aibre R e ST
WESTKUST CommV
Kantoor Diksmuide

Grote Markt 31 - 8600 Diksmuide

Tel 057 519580 - ag041939@mandat helfius.be
RPR Ovstende 468461401 - FSMA 045908 cA<B

van da usrhinirder(s)

Handtekeringy

FORS 1251 - 10/03/2007 04/11/2021 11:26 2.2




Asbestinventarisattest 7(\3 SAEN HAKEN e

- OVAM

Attestnummer : 20240719-000295.000

Uitgegeven op : 19.07.2024
Geidig tot . Onbeperkt (er werden geen asbestmaterialen aangetroffen)

Eindconclusie volgens de wetgeving:

Asbestveilig

Tijdens de inspectie vastgesteld:

0 1 0

Asbestmaterialen Beperking Uitsluitingen

In de leeswijzer op de volgende pagina en in het hoofdstuk Loelichting vindt u meer informatie en verdere uitleg
over de gebruikte begrippen

Persoonscertificaat : - DES-YG7JU
Procescertificaat : KEURINGSFIRMA - ORG-ME4AWA
KBO-nummer : 0738489308



Leeswijzer

Over dit attest

Dit asbestattest is het verslag van een uitgevoerde asbestinventarisatie op uw locatie. De kader op het voorblad
vermeldt de samenvattende conclusie. De inhoudsopgave na deze leeswijzer lijst de verdere informatie op in het
asbestattest: het overzicht van de inspecteerde zones met de plannen en de detailinformatie per aangetroffen

asbestmateriaal.

Asbestveilig of niet-asbestveilig... wat betekent dit?

Asbestveilig

Niet-asbestveilig

Acties

Een locatie is asbestveilig indien geen asbestmaterialen werden aangetroffen of
enkel asbestmaterialen met een laag risico voor de gezondheid of het leefmilieu.
Asbestveilig betekent dus niet hetzelfde als asbestvrij. Indien het asbestattest geen
asbestmaterialen vermeldt, kunnen er toch nog niet geinspecteerde
asbestmaterialen verborgen aanwezig zijn, bijvoorbeeld ingesloten in wanden,
vioeren of onder de grond. Indien asbestmaterialen aangetroffen werden, vermeldt
het voorblad van dit asbestattest welke acties u kan ondernemen om de
asbestveilige toestand te behouden.

Een locatie is niet-asbestveilig indien asbestmaterialen werden aangetroffen met
een verhoogd risico voor de gezondheid of het leefmilieu. Het voorblad van dit
asbestattest vermeldt welke acties u kan ondernemen om een asbestveilige
toestand te verkrijgen.

De mogelijke acties om een asbestveilige toestand te verkrijgen of behouden, zijn:

Dringend verwijderen

Deze asbestmaterialen moet u zo snel mogelijk {laten) verwijderen om een
asbestveilige toestand te verkrijgen. Ze kunnen een onmiddellijk gevaar
vormen voor de gezondheid of het leefmilieu.

Dringend maatregelen nemen Deze asbestmaterialen kunnen een onmiddellijk gevaar vormen voor de

gezondheid of het leefmilieu. Omdat ze momenteel niet eenvoudig
bereikbaar zijn, moet u ze niet verwijderen maar wel zo snel mogelijk
andere maatregelen nemen om het risico te verlagen.

Deze asbestmaterialen moet u (laten) verwijderen om een asbestveilige
toestand te verkrijgen. Ze kunnen een gevaar vormen voor de gezondheid
of het leefmilieu.

Deze asbestmaterialen vormen een gevaar voor de gezondheid of het
leefmilieu. Omdat ze momenteel niet eenvoudig bereikbaar zijn, moet u ze
niet verwijderen maar wel andere maatregelen nemen om het risico te
verlagen.
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Deze asbestmaterialen moeten niet weggenomen worden om een
asbestveilige toestand te verkrijgen. Ze vormen momenteel geen gevaar
voor de gezondheid maar u moet ze wel zorgvuldig beheren om het risico
laag te houden.

Beperkingen en uitsluitingen

Een beperking betekent dat de asbestdeskundige tijdens de inspectie een voorwerp of onderdeel in en rondom
de constructie onvoldoende kon inspecteren. In die situatie rapporteert de asbestdeskundige dit als een
beperking van het onderzoek.

Een uitsluiting betekent dat de asbestdeskundige tijdens de inspectie een aanwezige constructie kon uitsluiten
van verder onderzoek omdat het bouwjaar 2001 of recenter was. Bij die bouwjaren kan normaal gezien geen
asbest aanwezig zijn omdat het gebruik ervan in Belgié finaal in 2001 werd verboden.
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Gelnspecteerde zones
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Zone 1. Hoofdgebouw

Tijdens de inspectie vastgesteld:

0 Asbestmaterialen

1 Beperkingen

0 Uitsluitingen

0 Roerende goederen

0 Puin, steensiag, (water)bodem
4 Adviezen

3 Geen asbest

|
i

e e

!.
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Plan 1.1: appartement 37 verdiep 0

Legende van plan 1.1: appartement 37 verdiep 0

Beschrijving Type Actie
7. Anti dreunlaag spoelbak keuken Geen asbest -
7.1 Code: 8397-3 Puntmonster -
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Plan 1.2: appartement 37 verdiep 0

Legende van plan 1.2: appartement 37 verdiep 0

Beschrijving Type Actie
6. Pleister muur Geen asbest -
6.1 Code: 8397-1 Mengmonster -
fte————— = =
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Plan 1.3: appartement 37 +1

Legende van plan 1.3: appartement 37 +1

Beschrijving Type Actie
6. Pleister muur Geen asbest -
6.1 Code: 8397-1 Mengmonster -
===
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Plan 1.4: appartement 37 verdiep 0

Legende van plan 1.4: appartement 37 verdiep 0

Beschrijving Type Actie
‘ 8. Pleisterwerk plafond Geen asbest -
= e AR S ——
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Plan 1.5; appartement 37 +1

Legende van plan 1.5: appartement 37 +1

Beschrijving Type Actie
8. Pleisterwerk plafond Geen asbest -
8.1 Code: 8397-2 Mengmonster -
== ==

Asbestinventarisattest | 20240719-000295.000

- - n/37
Pollinkhovestraat 37, 8647 Lo-Reninge



Plan 1.6: Hoofdgebouw plan

Legende van plan 1.6: Hoofdgebouw plan
Beschrijving Type Actie

4. Schouwhoed Advies -
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Plan 17: appartement 37 verdiep O

Legende van plan 1.7: appartement 37 verdiep 0
Beschrijving Type Actie

5. Vloertegels gelijkvioers Advies =

= =
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Plan 1.8: appartement 37 +1

Legende van plan 1.8: appartement 37 +1
Beschrijving Type Actie

3. vloerzeil 1e verdiep Advies -
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Plan 1.9: Hoofdgebouw plan

Legende van plan 1.9: Hoofdgebouw plan
Beschrijving ' Type Actie

2. Gemeenschappelijk gebruikte delen Advies -

— e
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Plan 1.10: appartement 37 verdiep O

Legende van plan 1.10: appartement 37 verdiep 0

Beschrijving Type Actie
1. pleisterwerk plafond Beperking -
— - e
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Beperkingen

Asbestinventarisattest | 20240719-000295.000
Pollinkhovestraat 37, 8647 Lo-Reninge



Fiche 1: pleisterwerk plafond Beperking

Conclusie

Tijdelijke beperking

Reden: Het te onderzoeken materiaal situeert zich hoger dan 3,50 m te rekenen vanaf een veilige ondergrond

Uitleg van de asbestdeskundige: Het pleisterwerk van de leefruimte en keuken bevind zich op een hoogte hoger
dan 3,50. We hebben het pleisterwerk op andere plaatsen bemonsterd.

Terug te vinden op volgend plan
Zone 1: Hoofdgebouw

= Plan 1.10: appartement 37 verdiep O
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Adviezen
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Fiche 2: Gemeenschappelijk gebruikte delen Advies

o

Advies

Gemeenschappelijke delen behoren niet tot ons onderzoek.

Terug te vinden op volgend plan
Zone 1: Hoofdgebouw

= Plan 1.9: Hoofdgebouw plan

Detailinformatie

Identificatiemethode Behoort niet tot het onderzoeksveld
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Fiche 3: vloerzeil 1e verdiep Advies

Het vloerzeil is niet asbestverdacht. Deze is ook niet gelijmd aan de grond.

Terug te vinden op volgend plan
Zone 1: Hoofdgebouw

= Plan 1.8: appartement 37 +1

Detailinformatie
Identificatiemethode Vaststelling & expertise (niet-asbestverdacht)
{Asbestimateriaal Prefab - afwerking - Vloerzeil
Bindmiddel Kunststof of -hars

Gebondenheid bindmiddel Hecht
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Fiche 4: Schouwhoed

Advies

Terug te vinden op volgend plan
Zone 1: Hoofdgebouw

= Plan 1.6: Hoofdgebouw plan

Detailinformatie
Identificatiemethode Redelijk vermoeden
Primaire drager Schuin dak
(Asbest)materiaal Schouwhoed, ventilatiekap (anti-windval}
Bindmiddel Cement

Gebondenheid bindmiddel Hecht

De schouwhoed behoort tot de gemeenschappelijk gebruikte delen.
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Fiche 5: Vloertegels gelijkvloers

Advies

onderzoek vast te stellen wat er zich achter de vloertegels bevindt.

Terug te vinden op volgend plan
Zone 1: Hoofdgebouw

= Plan 17: appartement 37 verdiep O

Detailinformatie
Identificatiemethode Vaststelling & expertise (niet-asbestverdacht)
Primaire drager Vioer

De vloertegels zelf zijn niet asbestverdacht Het is echter niet mogelijk om via een niet — destructief
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Geen asbest
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Fiche 6: Pleister muur Geen asbest

Conclusie

Geen asbest

Terug te vinden op volgende plannen
Zone 1: Hoofdgebouw

= Plan 1.2: appartement 37 verdiep O
= Plan 1.3: appartement 37 +1

Detailinformatie
Monstername
# Type Referentie Resultaat
6.1 Mengmonster ~ 8397-1 Geen asbest
= =
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Technische gegevens
Beschrijving
Omgeving
Primaire drager
Bindmiddel van materiaal
Gebondenheid op basis van bindmiddel
Hoeveelheid (opperviakte - dikte - aantal)
Totaal volume
Identificatiemethode
Destructieve handeling voor identificatie

Opmerking

Pleister muur

' Binnen
" Binnenwand

" Gips - kalk

Niet-hechtgebonden

e 262,00 m? - 1,00 cm - 1 stuk

2,62 m3

Vaststelling met monstername

Nee

De hoeveelheid is een schatting.
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Fiche 7: Anti dreunlaag spoelbak keuken Geen asbest

Conclusie

Geen asbest

Terug te vinden op volgend plan
Zone 1: Hoofdgebouw

= Plan 1.1: appartement 37 verdiep O

Detailinformatie

Monstername
# Type Referentie Resultaat
71 Puntmonster 8397-3 Geen asbest
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Technische gegevens

Beschrijving Anti dreunlaag spoelbak keuken
Omgeving Binnen
* Primaire drager Sanitaire infrastructuur en uitrusting (toe- en afvoer)
Bindmiddel van materiaal Bitumen (roofing, teer, asfalt)
Gebondenheid op basis van bindmiddel Hecht
Hoeveelheid (oppervlakte - aantal) e 0,25 m? - 1stuk
Totale opperviakte 0,25 m?
Identificatiemethode Vaststelling met monstername
Destructieve handeling voor identificatie Nee
Opmerking De hoeveelheid is een schatting.
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Fiche 8: Pleisterwerk plafond

Conclusie

Geen asbest

Terug te vinden op volgende plannen

Zone 1: Hoofdgebouw

= Plan 14: appartement 37 verdiep O
= Plan 1.5: appartement 37 +1

Detailinformatie
Monstername
# Type Referentie
81 Mengmonster  8397-2

Resultaat

Geen asbest

Geen asbest
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Technische gegevens
Beschrijving
Omgeving
Primaire drager
Bindmiddel van materiaal
Gebondenheid op basis van bindmiddel
Hoeveelheid (opperviakte - dikte - aantal)
Totaal volume
Identificatiemethode
Destructieve handeling voor identificatie

opmerking

Pleisterwerk plafond

Binnen

Plafond

Gips - kalk

Niet-hechtgebonden

. ® 96,00 m? -1,00 cm - 1stuk

0,96 m*

Vaststelling met monstername

Nee

De hoeveelheid is een schatting.
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Toelichting

Waarom is dit asbestattest belangrijk voor u?

Het is algemeen bekend dat het inademen van asbestvezels gevaarlijk is voor de gezondheid. Daarom is het
belangrijk dat u weet waar zich asbest bevindt en welke maatregelen u kan nemen om gezondheidsrisico’s te
vermijden. Zo maakt u uw woning of gebouw asbestveilig. De eerste stap hebt u daarvoor al gezet met dit
asbestattest.

De gebruikte begrippen in dit hoofdstuk worden achteraan in de begrippenlijst uitgelegd.

Wat is asbest?

Asbest is een schadelijke stof die in meer dan 3.500 materialen verwerkt is. In de vorige eeuw was asbest
populair vanwege de vele nuttige toepassingen, maar ondertussen kennen we de grote gezondheidsrisico’s. Vaak
weten we niet dat asbest ook in onze eigen woning of onze gebouwen verborgen zit. Asbest is in Belgié
verboden sinds 2001. Er is een grote kans dat asbest aanwezig is in gebouwen die gebouwd zijn voor 2001,

Wanneer asbestvezels vrijkomen in de lucht kunnen ze ingeademd worden en gezondheidsrisico's veroorzaken.
Men wordt niet onmiddellijk ziek, dit gebeurt pas 20 tot 40 jaar na de blootstelling. Vooral een regelmatige
blootstelling of een blootstelling aan een hoge concentratie zijn risicovol. Kinderen en jongeren zijn extra
kwetsbaar. Sommige mensen schatten de risico’s voor zichzelf laag in. Toch krijgen jaarlijks nog veel mensen de
diagnose van een asbestziekte. Meestal is die niet te genezen.

Hoe interpreteert u het asbestattest?

Asbest kan zich ook bevinden op niet geinspecteerde plaatsen

Een geldig asbestattest is opgemaakt door een asbestdeskundige volgens de richtlijnen van het
Inspectieprotocol dat de verplichte inspanningen beschrijft. Een asbestdeskundige voert een visuele inspectie uit
van de constructies en objecten op de locatie. Hij tilt osse elementen op om erachter of eronder te inspecteren.
Hij neemt ook monsters voor labo-analyses en raadpleegt bewijsdocumenten. De volgende zaken zijn niet
standaard voorzien:

e De asbestdeskundige inspecteert geen verborgen asbest waarvoor hij objecten moet demonteren,
beschadigen of openbreken. Wenst de eigenaar ook ingesloten asbest te laten inspecteren dan kan hij de
asbestdeskundige vrijwillig vragen om een aanvullend (destructief) onderzoek te doen, bijvoorbeeld
voorafgaand aan werken of sloop.

o De asbestdeskundige inspecteert geen ondergrondse objecten en geen asbest vermengd in bodem,
steenslag of puin. Wat zichtbaar is aan de oppervlakte (opliggend) kan hij wel inspecteren.

e De asbestdeskundigen inspecteert ook geen roerende objecten zoals voertuigen, losse meubels en
gereedschap. Wenst de eigenaar ook roerende objecten te laten inspecteren dan kan hij de
asbestdeskundige vrijwillig vragen om dit aanvullend mee te inspecteren.

¢ De asbestdeskundige inspecteert geen delen die voor hem ontoegankelijk en onveilig zijn. Wanneer hij
een deel niet heeft kunnen beoordelen, wordt dat aangeduid in het attest als een beperking. Constructies
met een bouwjaar 2001 of recenter moeten niet geinspecteerd worden. In het attest duidt de
asbestdeskundige ze aan als een uitsluiting.

o De asbestdeskundige inspecteert geen constructies- en terreindelen waartoe de eigenaar geen opdracht

gaf omdat ze buiten de eigendomsgrenzen liggen of geen onderdeel vormde van een verkoop.
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Bevatten alle asbestverdachte materialen asbest?

Op basis van ervaring en expertise kan een asbestdeskundige zonder monsters te nemen oordelen of een
materiaal mogelijk asbest kan bevatten. Voor sommige materialen is dit nooit mogelijk en moet hij een monster
nemen voor een labo-analyse. Asbestverdachte materialen worden als asbesthoudend beschouwd, tenzij de
asbestdeskundige over een labo-analyse beschikt die aantoont dat het geen asbest bevat.

Hoe interpreteert u de risicobeoordeling?
De mogelijke categorieén zijn:

e (Categorie 1. materiaal met een hoog risico en/of met een hoge kans op vezelvrijgave

e Categorie 2: materiaal met een verhoogd risico en/of een verhoogde kans op vezelvrijgave
e (ategorie 3: materiaal met een laag risico en/of lage kans op vezelvrijgave

e (Categorie 4 materiaal met een zeer laag risico en/of zeer lage kans op vezelvrijgave

Het soort asbest, de concentratie ervan in het materiaal, de toestand van het bindmiddel, de mate van afdekking
en de aanwezigheid in binnen- of buitenlucht zijn factoren die het risico bepalen. Het vrijkomen van
asbestvezels in een binnenruimte is risicovoller dan in de buitenlucht. In de buitenlucht gaan asbestvezels
sneller verwaaien of verdunnen. In binnenruimtes is dit niet het geval en kunnen de concentraties hoog oplopen.
Dit verhoogt het risico op het inademen van asbestvezels.

Voor materialen uit categorie 1 of 2 moet u maatregelen nemen om een asbestveilige toestand te verkrijgen:
(dringend) wegnemen of een {(dringende) maatregel nemen om het risico naar (zeer) laag te brengen. Voor
materialen uit categorie 3 en 4 is dit niet nodig. U beheert ze zorgvuldig beheren om de asbestveilige toestand
te behouden.

Wat betekenen de mijlpalen 2032, 2034 en 2040?

De Viaamse Regering wil Vlaanderen stapsgewijs tegen 2040 asbestveilig maken. Dit doel bereiken we als alle
gebouwen van voor 2001 asbestveilig zijn. Tegen 2034 wil de Vlaamse Regering reeds het meest risicovolle
asbest weg hebben. Dit gaat over de eenvoudig bereikbare, niet-hechtgebonden asbestmaterialen en
asbestcementen dak- en gevelbekleding en rookgas- en hemelwaterafvoerkanalen aan de buitenkant van de
gebouwen. Tegen 2032 moet elke eigenaar van een gebouw ouder dan 2001 over een asbestattest beschikken.

De detailinformatie per asbestmateriaal in het asbestattest vermeldt of die onder de mijlpaal 2034 of 2040 valt.

Wat moet u nu doen?

Het voorblad van dit asbestattest vermeldt of uw eigendom asbestveilig is of niet en welke acties nodig zijn om
een asbestveilige toestand te verkrijgen of behouden.

Conclusie asbestveilig

Goed nieuws. Uw eigendom voldoet reeds aan de doelstelling van de Viaamse Regering om asbestveilig te zijn.
Asbestveilig betekent niet asbestvrij, er kunnen nog asbestmaterialen aanwezig zijn die u zorgvuldig moet
beheren om de asbestveilige toestand te behouden. Hoe u zorgvuldig beheert, leest u in het volgende hoofdstuk.
Indien er asbestverdachte roerende goederen aangetroffen werden, neemt u ook maatregelen om risico’s te
vermijden.

Gaat u renoveren dan grijpt u het moment best aan om asbestmaterialen mee te verwijderen. Indien het
asbestattest geen asbestmaterialen vermeldt, kunnen er toch nog niet-geinspecteerde asbestmaterialen
verborgen aanwezig zijn, bijvoorbeeld ingesloten in wanden, vioeren of onder de grond. Daarom is het
verstandig om deze voorafgaand aan renovatiewerken te controleren via een aanvullende destructieve
asbestinventarisatie. Daarbij gaat de asbestdeskundige voor de werkzone ook verborgen asbest inspecteren
door objecten te demonteren, te doorboren of open te breken. Voert een aannemer met werknemers de werken
uit dan is dit voor hem sowieso een verplichting als werkgever.
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Conclusie niet-asbestveilig. Wat nu?

In veel woningen en gebouwen ouder dan 2001 kan nog asbest aanwezig zijn. Op het voorblad van dit
asbestattest vindt u de acties die u kan ondernemen om een asbestveilige toestand te verkrijgen. Meer
informatie per asbestbron vindt u terug in de detailinformatie per asbestmateriaal verder in het asbestattest.
Heeft u deze acties uitgevoerd, laat uw asbestattest dan binnen één jaar vernieuwen zodat een
asbestdeskundige de nieuwe asbestveilige toestand kan vaststellen in het nieuwe asbestattest.

Asbest beheren en verwijderen

Asbest zorgvuldig beheren

Indien er asbestmaterialen aanwezig zijn in of rondom het gebouw, zorg er dan voor dat deze geen risico
vormen voor de gezondheid van mensen of het leefmilieu. Asbest met een (zeer) laag risico hoeft u niet te
verwijderen. Bewaak dat het risico laag blijft door ervoor te zorgen dat de toestand niet wijzigt. De toestand
kan wijzigen door beschadigingen of veroudering waardoor het asbestmateriaal brozer wordt en asbestvezels
kan loslaten. Wijzigt de toestand waardoor het risico verhoogt dan verwijdert u het of neemt u een maatregel
om het risico te verlagen indien verwijdering niet mogelijk is.

Asbest verwijderen

De wetgeving beschrijft drie verwijderingsmethodes. De asbestdeskundige geeft in het asbestattest een voorstel
voor de aangewezen verwijdermethodiek. Bepaalde asbestmaterialen mag u zelf via eenvoudige handelingen
verwijderen of laten verwijderen door een aannemer met werknemers met opleidingsattest “eenvoudige
handelingen”. Een erkend asbestverwijderaar mag alle verwijderingsmethodes uitvoeren. Er bestaat geen lijst
van aannemers “eenvoudige handelingen”, vraag uw aannemer daarom naar de opleidingsattesten. Een lijst van
erkend asbestverwijderaars vindt u op www.asbestinfo.be.

Mag en wil u zelf verwijderen? Zorg er dan voor dat:

e U zich vooraf goed informeert op www.asbestinfo.be;

e u zich beschermt met een FFP3-mondmasker, wegwerpoverall en -handschoenen en afspoelbaar
schoeisel;

e er geen minderjarigen of derden aanwezig zijn;

e U beschikt over PE-fotie en zakken om loskomende deeltjes en afval op te vangen en te verpakken;

e u beschikt over een vernevelaar (water) of fixeermiddel om het asbestmateriaal eerst te fixeren;

e u weet hoe u het asbestmateriaal veilig kan demonteren zonder stof of breuken;

e u beschikt over natte doeken om eventuele resten en stof weg te nemen.

Worden de werken uitgevoerd door een aannemer dan is die als werkgever verantwoordelijk om de juiste
verwijdermethodiek te bepalen aan de hand van een werkplan. Hij oordeelt of de verwijdering kan door zijn
werknemers met opleidingsattest “eenvoudige handelingen” of dat hij moet beschikken over de erkenning als
asbestverwijderaar. Bezorg de aannemer steeds vooraf een kopie van dit asbestattest. Hij moet oordelen of nog
een aanvullende destructieve asbestinventarisatie nodig is om ingesloten asbest op te sporen. Soms kan het
nodig zijn om bijkomend monsters te laten nemen, bijvoorbeeld bij pleisterwerk om preciezer niet-
asbesthoudende van asbesthoudende zones te onderscheiden.

Het is altijd verstandig meerdere en gedetailleerde offertes te vragen. Vergelijk ze goed en kijk na of de
aannemer voldoet om de asbestverwijdering te mogen uitvoeren en welke maatregelen hij voorziet om veilig te
werken. Vraag de aannemer naar het werkplan waarin dit beschreven staat. Goedkoop is vaak duurkoop: een
onjuiste asbestverwijdering kan gezondheidsrisico’s veroorzaken en extra kosten betekenen voor het opruimen
van asbestresten.

Werkt u samen met een architect? Bezorg hem dan zeker ook vooraf een kopie van het asbestattest.
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Asbest mag u niet verbergen

Asbest insluiten mag niet tenzij dit in afwachting van verwijdering nodig is om het risico te verlagen of om het
veilig te beheren. Als u asbest insluit, moet u dit steeds melden aan de asbestdeskundige die uw asbestattest
opmaakt.

Asbest dat bij werken eenvoudige bereikbaar wordt, moet u verwijderen. Opnieuw insluiten mag niet.

Asbestafval

Asbestmaterialen hergebruiken mag niet. Het aantreffen van ongebruikte of gedemonteerde asbestmaterialen of
achtergelaten asbestresten rapporteert de asbestdeskundige daarom in regel als asbestafval. Asbestafval moet u
altijd tijdig wegnemen, het achterlaten of opslaan is verboden tenzij u daarvoor over een vergunning beschikt.
Kleine hoeveelheden asbestcementafval kan u verpakt afleveren op uw recyclagepark.

Indien eenvoudig bereikbaar asbestafval aanwezig is, moet u dit wegnemen om een asbestveilige toestand te
verkrijgen. Is het niet eenvoudig bereikbaar, dan moet u maatregelen nemen zodat het geen risico kan vormen
voor de mensen of het leefmilieu.

Onroerend erfgoed

Op percelen kan zich beschermd onroerend erfgoed bevinden. Of dit voor uw gebouw het geval is, kan u
raadplegen op de databank van het agentschap Onroerend Erfgoed: htips://gec.onroerenderfgoed.be.

Het beschermingsbesluit verduidelijkt wat er precies beschermd is: bv. het geheel van de constructie en
omgeving, enkel de constructie, enkel delen van de constructie of cultuurgoederen. Het besluit vermeldt ook
welke vorm van bescherming van toepassing is: monument, cultuurhistorisch landschap, stads- en dorpsgezicht
of archeologische site.

Voorliggend asbestattest geeft u advies over hoe om te gaan met asbesthoudend materiaal. Indien het
asbesthoudend materiaal ook een beschermd statuut heeft, kan u advies vragen aan het agentschap Onroerend
Erfgoed. Zo vermijdt u dat u de erfgoedwaarde van beschermd onroerend erfgoed aantast. Ook komt u zo te
weten of er een melding of toelating nodig is om het asbesthoudende beschermde materiaal te verwijderen.

Het agentschap is bereikbaar via:

e telefoon: 02 553 16 50
e e-mail; info@onroerenderfgced.be
o website: htrps://www.onroerenderfzoed.be/contact

Wanneer mijn asbestattest laten vernieuwen?

Geldigheidsduur

Doorheen de tijd kan de situatie in of rondom een gebouw wijzigen. Ook de toestand en het risico van
aanwezige asbestmaterialen kan veranderen. Daarom vermeldt het voorblad van uw asbestattest een datum tot
wanneer het geldig is. In het geval geen asbest werd aangetroffen, vermeldt het asbestattest geen
geldigheidstermijn. Enkel bij een verkoop mag de geldigheidstermijn niet verstreken zijn. Om te voldoen aan de
mijlpaal 2032 maakt dat niet uit. Om het asbestattest te actualiseren, laat u een asbestdeskundige ter plaatse de
toestand opnieuw controleren en rapporteren in een nieuw asbestattest.

Gewijzigde toestand

Ongeacht de geldigheidsduur van uw asbestattest moet u als eigenaar uw asbestattest toch binnen een termijn
van één jaar laten vernieuwen als er sprake is van een gewijzigde toestand. Dit is het geval indien:

e er nieuwe asbestmaterialen zijn aangetroffen;
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e de acties vermeld op het voorblad werden uitgevoerd waardoor de toestand van niet-asbestveilig naar
asbestveilig wijzigt;
e de toestand van de asbestmaterialen zichtbaar gewijzigd is door een calamiteit of een incident.

De vernieuwing van een asbestattest zal in regel minder kosten dan de eerste opmaak van een volledig
asbestattest.

Meer weten?

De Vlaamse overheid bundelt alle informatie rond asbest en haar beleid op de website www.asbestinfo.be. U
vindt er de meest actuele informatie over hoe u moet omgaan met asbest en welke ondersteuning er bestaat. Zo
kan u steeds goed geinformeerd aan de slag met uw asbestattest.

Vragen of klachten over uw asbestattest?

Contacteer eerst de asbestdeskundige die uw asbestattest opmaakte. U vindt de naam en het certificaatnummer
op het voorblad van uw asbestattest. Op www.asbestinfo.be vindt u de overzichtslijst van asbestdeskundigen en
hun gegevens. Blijft u toch nog met vragen zitten, of heeft u een klacht, dan kan u dit melden via
www.asbestinfo.be aan de hand van uw attestnummer. De door de OVAM erkende certificatie-instelling waarbij
de asbestdeskundige is aangesloten, zal uw klacht behandelen.
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Begrippenlijst
Begrip Toelichting

Asbestmateriaal Verzamelbegrip voor de aangetroffen asbestverdachte materialen en asbestverdachte
afvalstoffen die deel uitmaken van een constructie en een impact hebben op de
asbestveiligheid.

Asbestverdacht betekent dat de asbestdeskundige op basis van wat hij visueel en
auditief vaststelt, oordeelt dat het vermoedelijk asbest bevat. Een asbestverdacht(e)
materiaal of afvalstof beschouwen we als asbesthoudend tenzij een labo-analyse
aantoont dat het niet-asbesthoudend is.

Destructieve Bij een destructieve asbestinventarisatie gaat een asbestdeskundige materialen

asbestinventarisatie demonteren en beschadigen om onderliggende of ingesloten asbestverdachte
materialen te inspecteren. Dit is nodig voor de start van werken zoals sloop- en
renovatie of voor herstellings- of onderhoudswerken.

Inspectieprotocol Het inspectieprotocol is de wettelijke procedure die een asbestdeskundige moet volgen
om een correcte asbestinventarisatie uit te voeren voor het opmaken van een geldig
asbestattest. Het legt vast welke handelingen minimaal nodig zijn
(inspanningsverplichtingen) en hoe die uitgevoerd moeten worden.

Risicobeheersmaatregel Een maatregel die het risico dat uitgaat van een asbestverdacht materiaal verlaagt van
een verhoogd of hoog risico naar een laag risico. De maatregel moet de kans op het
vrijkomen of het inademen van asbestvezels verlagen.

Eenvoudig bereikbaar Asbestmaterialen zijn eenvoudig bereikbaar indien ze waarneembaar en weg te nemen
zijn zonder impact op de stabiliteit en erfgoedkenmerken van een constructie. Ze
moeten ook onbedekt zijn tenzij de bedekking kan weggenomen worden zonder het te
beschadigen of tenzij de bedekking louter bestaat uit een laag verf, coating, behang,
kunststof of textiel.

Veilig beheer Dit betekent:
e detoestand van asbestmaterialen met een laag risico behouden;

¢ een verhoogd of hoog risico van niet-eenvoudige bereikbare asbestmaterialen en
-afval verlagen naar een laag risico en behouden;

Eenvoudige handelingen Begrip uit de wetgeving dat de methode beschrijft voor de verwijdering van
asbestmaterialen die een werknemer met opleidingsattest “eenvoudige handelingen” of
een particulier zelf mag uitvoeren. Alle andere asbestverwijderingen mogen enkel door
erkende asbestverwijderaars worden verwijderd.

Deze verwijderingsmethode betekent dat het asbestmateriaal eenvoudig kan
weggenomen worden (bv. door het los te schroeven) met minimale risico’s op
beschadiging waarbij asbestvezels kunnen vrijkomen.

Erkend asbestverwijderaar  Aannemers erkend voor de verwijdering van asbestmaterialen via “eenvoudige
handelingen” maar ook voor asbestverwijderingen via de methodiek van "hermetische
zone” of “couveusezak”.
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Roerend goed Objecten of goederen die niet duurzaam verbonden zijn met een constructie of in de
grond om ter plaatse te blijven. Het gaat over losse, verplaatsbare zaken zoals
bijvoorbeeld gereedschap, voertuigen of materieel. Indien ze asbestverdacht zijn, maken
ze toch geen deel uit van de asbestmaterialen waarvoor acties nodig zijn om een
asbestveilige toestand te verkrijgen of behouden.
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Pollinkhovestraat 37, 8647 Lo-Reninge
appartement | opperviakte: 108 m2
certificaatnummer: 20230626-0002927284-RES-1

Energielabel
279 wh / (m2 jaar)
\/

Vlaamse doelstelling 2050
100 kwh / (m2 jaar)

Gemiddelde appartement:
220 kwh / (m? jaar)

De energiescore en het energielabel van dit appartement zijn bepaald via een theoretische berekening op basis
van de bestaande toestand van het gebouw. Er wordt geen rekening gehouden met het gedrag en het werkelijke
energieverbruik van de {vorige} bewoners. Hoe lager de energiescore, hoe beter.

Verkfaring van de energiedeskundige
Ik verklaar dat alle gegevens op dit certificaat overeenstemmen met de door de Vlaamse overheid vastgelegde
werkwijze.

Datum: 26-06-2023

Handtekening: E
Ik ben de auteur

Keuringabiymas 11:00:31+02:00

Dit certificaat is geldig tot en met 26 juni 2033,
EP19763
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Huidige staat van het appartement

Om met uw appartement te voldoen aan de energiedoelstelling, zijn er twee mogelijke pistes:

1

Muren

Inzetten op isolatie en verwarming

U isoleert elk deel van uw appartement tot
de doelstelling én u voorziet een
energie-efficiénte verwarmingsinstallatie
(warmtepomp, condenserende ketel,
(micro-)\WKK,  efficiént ~ warmtenet  of
decentrale toestellen met een totaal
maximaal vermogen van 15 W/m2).

Doelstelling
Vensters (beglazing en profiel)

Doelstelling
Beglazing

Doelstelling
Deuren, poorten en panelen

Doelstelling
Vioeren

Doelstelling
Verwarming

{©) Centrale verwarming met condenserende ketel

2 Energielabel van het appartement

U behaalt een

Uw energielabel:

279 kwh/{m?2 jaar)

Doelstelling:
100 «wh/tm2 jaar)

energielabel A voor
appartement{= energiescore van maximaal 100
OF kwh/{m2 jaarn). U kiest op welke manier u dat
doet: isoleren, efficiént verwarmen,
ventileren, zonne-energie, hernieuwbare energie

(<) Het appartement voldoet niet aan de energiedoelstelling 2050

Sanitair warm water

Aanwezig

Koeling en zomercomfort

Kans op oververhitting

Ventilatie

Geen systeem aanwezig

Luchtdichtheid
Niet bekend

TR
Zonne-energie

Geen zonneboiler of
zonnepanelen aanwezig

2/21
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Overzicht aanbevelingen

3/21

In deze tabel vindt u aanbevelingen om uw appartement energiezuiniger te maken. De aanbevelingen zijn gebaseerd op piste
1. Kunt u ze niet allemaal uitvoeren, dan helpen ze u ook om via piste 2 de doelstelling te halen. Vraag advies aan een

specialist voordat u met de renovatiewerken start.

De volgorde in deze tabel is automatisch bepaald en is niet noodzakelijk de juiste volgorde om aan de slag te gaan. Het is

louter een eerste indicatie op basis van de energieprestatie.

HUIDIGE SITUATIE

Vensters

0.7 m2 van de vensters heeft enkele
beglazing. Dat is niet energiezuinig. Ook de
raamprofielen zijn thermisch weinig

i

performant.

Muur
[ H 71 m2 van de muren is vermoedelijk niet
<= geisoleerd.

Vensters

9,9 m2 van de vensters heeft dubbele
beglazing. Dat is weinig energiezuinig. Ook
de raamprofielen zijn thermisch weinig
performant.

Vensters

7,7 m? van de vensters heeft dubbele
beglazing. Dat is weinig energiezuinig. De
raamprofielen van deze vensters zijn echter
wel performant.

Deuren en poorten
2,3 m2 van de deuren of poorten is
onvoldoende geisoleerd.

Zonneboiler
Er is geen zonneboiler aanwezig.

Zonnepanelen
Er zijn geen zonnepanelen aanwezig.

AANBEVELING

Vervang de vensters door nieuwe vensters met
hoogrendementsbeglazing en energieperformante
raamprofielen.

Plaats isolatie aan de binnenkant van de muur
of plaats isolatie aan de buitenkant van de muur.

Vervang de vensters door nieuwe vensters met
hoogrendementsbeglazing en energieperformante
raamprofielen.

Vervang de beglazing door hoogrendementsbeglazing.

Vervang de weinig energiezuinige deuren of poorten door

een energiezuinig alternatief met sterk isolerende profielen,

Onderzoek de mogelijkheid om een zonneboiler te plaatsen.

Raadpleeg hiervoor de zonnekaart of vraag raad aan een
vakman.

Onderzoek de mogelijkheid om zonnepanelen te plaatsen.
Raadpleeg hiervoor de zonnekaart of vraag raad aan een
vakman.
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Vensters
6,7 m2 van de vensters heeft Als u de vensters of beglazing vervangt, zorg dan dat deze
hoogrendementsbeglazing (geplaatst na voldoen aan de energiedoelstelling.

2000). Dat is redelijk energiezuinig. Zowel de
beglazing als de raamprofielen voldoen
echter nog niet aan de energiedoelstelling.

Vloer op volle grond

94 m2 van de vloer op volle grond isoleert Overweeg bij een grondige renovatie om isolatie in de vioer
vermoedelijk redelijk goed. Bij vioeren op te plaatsen.

volle grond kunnen de warmteverliezen

redelijk beperkt zijn, zelfs als er maar weinig

isolatie aanwezig is. Deze vloer voldoet

echter nog niet aan de energiedoelstelling.

De condenserende ketel op gas heeft een goed rendement, maar maakt nog gebruik van fossiele brandstoffen.
Overweeg bij een vervanging duurzamere alternatieven.

® Energetisch helemaal niet in orde Energetisch niet in orde Zonne-energie Energetisch redelijk in orde ® Energetisch helemaal in orde

Energielabel na uitvoering van de aanbevelingen

Als u beslist om uw appartement stapsgewijs te renoveren in de hierboven gesuggereerde volgorde, geeft de onderstaande
energieschaal een overzicht van waar uw appartement zich na elke stap zal bevinden op de energieschaal. Verandert u de
volgorde, dan verandert ook de impact van elke maatregel. Dat kan hier niet weergegeven worden.

Bij de plaatsing van een installatie op zonne-energie zal het energielabel nog verder verbeteren.

Huidig energielabel Indicatief label na renovatiewerken
279 «wh/ (m2jaar) 124  kwh / (m? jaar)
v \ 4
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@ Aandachtspunten

Hou rekening met de volgende aspecten als u uw appartement energiezuinig en comfortabeler wilt maken.

Luchtdichtheid: De luchtdichtheid van uw appartement
is niet gemeten. Een goede luchtdichtheid is nodig om de
warmte niet via spleten en kieren te laten ontsnappen.

Let er bij de renovatie op dat de werken luchtdicht

uitgevoerd worden. U kunt nadien de luchtdich-
theid iaten meten om eventueel overblijvende lekken op
te sporen en uw energielabel mogelijk nog te verbeteren.

Ventilatie: Uw appartement beschikt mogelijk niet over
voldoende ventilatievoorzieningen. Een goede ventilatie
is echter noodzakelijk om een gezond binnenklimaat te
garanderen. Voorzie bij uw renovatie daarom in een

Koeling en zomercomfort: Uw appartement heeft kans
op oververhitting. Overweeg buitenzonwering om de zon
zoveel mogelijk buiten te houden tijdens de zomer.
Vermijd de plaatsing van een koelinstallatie, want die
verbruikt veel energie.

Sanitair warm water: Uw appartement beschikt niet
over een zonneboiler. Overweeg de plaatsing van een
zonneboiler of warmtepompboiler. Daarmee kunt u ener-
gie besparen.

5/721

ventilatiesysteem. Om energie te besparen, kunt u het
best kiezen wvoor een systeem met vraagsturing of
warmteterugwinning.

=i  Renovatie gebouw

Bij een gebouw met meerdere (woonleenheden zal de energetische renovatie vooral betrekking hebben op de
gemeenschappelijke delen, zoals de daken, vloeren, buitenmuren en de collectieve instalfaties. U moet mogelijks samen
met de mede-eigenaars beslissen over de renovatie van de gemeenschappelijke delen. Dergelijke renovatie kadert best in
een totaalaanpak.

Let op!

De aanbevelingen, aandachtspunten en eventuele prijsindicaties op het energieprestatiecertificaat worden standaard gegene-
reerd op de wijze die de Vlaamse overheid heeft vastgelegd. Laat u bijstaan door een specialist om op basis van de aanbev-
elingen en aandachtspunten een concreet renovatieplan op te stellen. De energiedeskundige is niet aansprakelijk voor de
eventuele schade die ontstaat bij het uitvoeren van de standaard gegenereerde aanbevelingen of aandachtspunten.

Meer informatie?
« Voor meer informatie over het
energieprestatiecertificaat, gebruiksgedrag,

Gegevens energiedeskundige:
Pieter Patrick Willem Claerhout
8600 Diksmuide

woningkwaliteit ... kunt u terecht op EP19763
www.vlaanderen.be/epc.
e Meer informatie over uw appartement vindt u op uw .
Premies

persoonlijke woningpas. Surf naar

woningpas.vlaanderen,be om uw woningpas te
bekijken.

Informatie over energiewinsten, subsidies of andere
financiéle voordelen vindt u op
www.vl wen-en-v wen/premi
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Energieprestatiecertificaat (EPC) in detail

Elk gebouw bestaat uit verschillende onderdelen die met elkaar verbonden zijn. Als u renoveert, kunt u het best al rekening

houden met de werken die u later nog gaat uitvoeren.

Dit deel van het energieprestatiecertificaat gaat dieper in op de aanbevelingen van uw appartement. Samen met uw architect
of andere vakman kunt u op basis hiervan een renovatieplan opstellen.

Inhoudstafel

Daken

Vensters en deuren

Muren

Vloeren

Ruimteverwarming

installaties voor zonne-energie
Overige installaties
Bewijsstukken gebruikt in dit EPC

10 goede redenen om nu al grondig te
renoveren

De eerste stap naar een gebouw met een goede ener-
gieprestatie is goed isoleren, de hele bouwschil. Start
vandaag nog, met een goede planning en deskundig advies,
zodat ook latere renovatiestappen haalbaar blijven. Een goed
geisoleerd gebouw staat kiaar voor de toekomst: u kunt er
op lage temperatuur verwarmen, met een warmtepomp of
aansluiten op een warmtenet. Een grondig energetisch geren-
oveerd appartement biedt veel voordelen:

1. Een lagere energiefactuur

2. Meer comfort

3. Een gezonder binnenklimaat

4. Esthetische meerwaarde

5. Financiéle meerwaarde

6. Nodig voor ons klimaat

7. Uw appartement is klaar voor uw oude dag
8. Minder onderhoud

9. Vandaag al haalbaar

10. De overheid betaalt mee

Renoveren of slopen: let op voor asbest!

Asbest is een schadelijke stof die nog regelmatig aanwezig is
in gebouwen. In veel gevallen kunnen asbesttoepassingen op
een eenvoudige en vooral veilige manier verwijderd worden.
Deze werken en eventuele bijhorende kosten zijn niet inbe-
grepen in het EPC. Voor meer informatie over (het herkennen
van) asbest en asbestverwijdering kunt u terecht op
www.ovam.be.

Hoe wordt het EPC opgemaakt?

De eigenschappen van uw appartement zijn door de
energiedeskundige ingevoerd in software die door de
Vlaamse overheid is opgelegd. De energiedeskundige mag
zich alleen baseren op zijn vaststellingen tijdens het
plaatsbezoek en op bewijsstukken die voldoen aan de
voorwaarden die de Vlaamse overheid heeft opgelegd. Op
basis van de invoergegevens berekent de software het
energielabel en genereert automatisch aanbevelingen en
eventueel ook prijsindicaties. Bij onbekende invoergegevens
gaat de software uit van veronderstellingen, onder meer op
basis van het {verlbouw- of fabricagejaar. Om zeker te zijn
van de werkelijke samenstelling van uw muur, dak of vioer
kunt u ervoor kiezen om verder (destructief) onderzoek uit te
voeren (losschroeven stopcontact, gaatje boren in een voeg,
binnenafwerking tijdelijk verwijderen ..).

Voor meer informatie over de werkwijze, de bewijsstukken
en de voorwaarden kunt u terecht op

w.vlaanderen.be/epc.

De bewijsstukken die gebruikt zijn voor dit EPC, kan u
terugvinden op pagina 21.

Energiedoelstelling 2050

De energiedoelstelling van de Vlaamse Regering is om tegen
2050 alle woningen en appartementen in Vlaanderen min-
stens even energiezuinig te maken als een energetisch per-
formante nieuwbouwwoning van 2017.

Ten tijde van de opmaak van dit EPC is het nog niet verplicht
om aan die energiedoelstelling te voldoen. Denk echter
vooruit! Hou nu al zo veel mogelijk rekening met die ener-
giedoelstelling en streef zelfs naar beter.
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Algemene gegevens

Gebouw id / Gebouweenheid id
Datum plaatsbezoek

Referentiejaar bouw

Beschermd volume (m3)

Ruimten niet opgenomen in het beschermd volume
Bruikbare vloeropperviakte (m2)
Verliesopperviakte (m?2)
Infiltratiedebiet (m3/(m2h))
Thermische massa

Open haard(en) voor hout aanwezig
Niet-residentiéle bestemming

Ligging van de eenheid in het gebouw

Berekende energiescore (kWh/(m?2 jaar))

19841526 / 31462783
22/05/2023
Onbekend
459

Geen

108

192
Onbekend
Zwaar

Neen

Geen
Linkerzijde

279
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Karakteristiek jaarlijks primair energieverbruik (kwh/jaar)  30.172

COz-emissie (kg/jaar) 6.055
Indicatief S-peil 86
Gemiddelde U-waarde gebouwschil (W/{m2K)} 1,46
Gemiddeld installatierendement verwarming (%) 76

Verklarende woordenlijst
beschermd volume

bruikbare vioeroppervlakte

U-waarde
R-waarde
lambdawaarde

karakteristiek jaarlijks primair
energieverbruik

berekende energiescore

S-peil

Het volume van alle ruimten die men wenst te beschermen tegen warmteverlies naar
buiten, de grond en aangrenzende onverwarmde ruimten.

De vlioeroppervlakte binnen het beschermd volume die beloopbaar en toegankelijk is.

De U-waarde beschrijft de isolatiewaarde van daken, muren, vensters ... Hoe lager de
U-waarde, hoe beter de constructie isoleert.

De warmteweerstand van een materiaallaag. Hoe groter de R-waarde, hoe beter de
materiaallaag isoleert.

De warmtegeleidbaarheid van een materiaal. Hoe lager de lambdawaarde, hoe beter
het materiaal isoleert.

De berekende hoeveelheid primaire energie die gedurende &én jaar nodig is voor de
verwarming, de aanmaak van sanitair warm water, de ventilatie en de koeling van een
appartement. Eventuele bijdragen van zonneboilers en zonnepanelen worden in
mindering gebracht.

Een maat voor de totale energieprestatie van een appartement. De berekende
energiescore is gelijk aan het karakteristiek jaariijks primair energieverbuik, gedeeld
door de bruikbare vioeroppervlakte.

Een maat voor de energieprestatie van de gebouwschil van een appartement. Het
S-peil houdt rekening met de isolatie, de luchtdichtheid, de oriéntatie, de
zonnewinsten en de vormefficiéntie. Hoe lager het S-peil, hoe energie-efficiénter de
gebouwschil.
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Daken

Technische fiche daken

De energiedeskundige heeft de onderstaande gegevens ingevoerd. Bezorg die gegevens aan uw vakman.
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Vensters en deuren

Vensters

0.7 m2 van de vensters heeft enkele
beglazing. Dat is niet energiezuinig. Ook de
raamprofielen zijn thermisch weinig
performant.

i)

Vensters

9,9 m2 van de vensters heeft dubbele
beglazing. Dat is weinig energiezuinig. Ook
de raamprofielen zijn thermisch weinig
performant.

Vensters

7.7 m2 van de vensters heeft dubbele
beglazing. Dat is weinig energiezuinig. De
raamprofielen van deze vensters zijn echter
wel performant.

Deuren en poorten
2,3 m?2 van de deuren of poorten is
onvoldoende geisoleerd.

Vensters

6,7 m2 van de vensters heeft
hoogrendementsbeglazing (geplaatst na
2000). Dat is redelijk energiezuinig. Zowel de
beglazing als de raamprofielen voldoen
echter nog niet aan de energiedoelstelling.

9/ 21

Vervang de vensters door nieuwe vensters met
hoogrendementsbeglazing en energieperformante
raamprofielen.

Vervang de vensters door nieuwe vensters met
hoogrendementsbeglazing en energieperformante
raamprofielen.

Vervang de beglazing door hoogrendementsbeglazing.

Vervang de weinig energiezuinige deuren of poorten door
een energiezuinig alternatief met sterk isolerende profielen.

Als u de vensters of beglazing vervangt, zorg dan dat deze
voldoen aan de energiedoelstelling.

De kwaliteit van zowel de beglazing als de profielen bepaalt de energieprestatie van uw vensters. Kies altijd voor dubbele
hoogrendementsbeglazing of drievoudige beglazing met een U-waarde van maximaal 1,0 W/{m2K). Bij de renovatie van
vensters kunt u het best streven naar een U-waarde van maximaal 1,5 W/{m2K) voor de vensters (glas + profielen). Naast de
vensters in de gevel verdienen ook dakvlakvensters, koepels, lichtstraten, polycarbonaatplaten en glasbouwstenen de nodige
aandacht.

Bij de vervanging van uw deuren, poorten of panelen kunt u het best streven naar een U-waarde van maximaal 2 W/(m2K).
Kies daarom voor een deur of poort met sterk isolerende profielen en panelen. Als de deur glas bevat, kunt u het best kiezen
voor dubbele hoogrendementsbeglazing of drievoudige beglazing met een U-waarde van maximaal 1,0 W/(m2K).

Hoogstwaarschijniijk vervangt u uw buitenschrijnwerk maar één keer. Kies daarom meteen voor de meest energie-efficiénte
oplossing.
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@ Denk vooruit!

« Vervangt u eerst uw buitenschrijnwerk en isoleert u pas nadien uw gevels? Zorg er nu al voor dat de
buitenmuurisolatie zonder koudebruggen op de profielen van uw vensters en deuren zal kunnen aansluiten. Zo
vermijdt u condensatie en schimmelvorming in uw appartement.

» Bent u van plan om ventilatie te plaatsen met natuurlijke toevoer, eventueel in combinatie met mechanische afvoer?
Bouw dan nu al ventilatieroosters in de vensters in.

« Bent u van plan geautomatiseerde buitenzonwering te plaatsen? Breng dan nu al de nodige bekabeling aan.

Vensters vervangen

Het venster {glas + profielen) in zijn geheel vervangen is op energetisch viak de beste oplossing. Als het om bepaalde redenen
{esthetisch, bouwkundige regelgeving ..) niet mogelijk of gewenst is om het volledige venster te vervangen, vervang dan
minstens het glas of plaats een dubbel raam of voorzetglas. Besteed altijd voldoende aandacht aan een luchtdichte plaatsing
van het buitenschrijnwerk.

Beschikt u nog over oude rolluikkasten? Vervang ze door geisoleerde luchtdichte kasten.

Deuren, poorten of panelen vervangen

Zorg ervoor dat deuren, poorten of panelen luchtdicht geplaatst worden. Een luchtdichte buitendeur is aan vier kanten
uitgerust met een goede dichting. Aan de onderkant van de deur wordt daarvoor vaak gebruikgemaakt van een
zogenaamde valdorpel. Dat is een automatisch tochtprofiel dat onzichtbaar in de onderkant van de deur is ingewerkt. Door
een mechanisme gaat de valdorpel automatisch naar beneden als de deur dichtgaat en komt hij naar omhoog als de deur
geopend wordt.

@ Pas op!

» Dankzij de vervanging van het buitenschrijnwerk gaat de luchtdichtheid van uw
appartement er sterk op vooruit en kan de luchtverversing niet meer gebeuren Laat u bijstaan door
via spleten en kieren. Voorzie dus een ventilatiesysteem om uw appartement te een architect, aannemer of
ventileren. Dat is niet enkel essentieel om vochtproblemen te vermijden, maar vakman voor deskundig

ook voor uw gezondheid en uw comfort. ) advnfes en een goede
uitvoering van de werken.
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Technische fiche van de vensters

De energiedeskundige heeft de onderstaande gegevens ingevoerd. Bezorg die gegevens aan uw vakman.
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In achtergevel
Achtergevel buiten  Z
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Achtergevel buiten 2
-GL1
Achtergevel buiten Z
-GL2

Legende glastypes
HR-glas b

2000
dubbel glas

Legende profieltypes

Helling

verticaal

verticaal

verticaal

verticaal

verticaal

hout Houten profiel

Opperviakte (m?)

07

6.7

Gewone dubbele beglazing

U-waarde bekend

(W/(m?K))

Hoogrendementsglas bouwjaar >=

Beglazing

dubbel glas

enkel glas

HR-glas b
U=1,10 W/{m2K)
dubbel glas

dubbel glas

enkel glas

kunst>2000

Technische fiche van de deuren, poorten en panelen

De energiedeskundige heeft de onderstaande gegevens ingevoerd. Bezorg die gegevens aan uw vakman.
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Deuren/poorten
In voorgevel
Voorgevel buiten-D N
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Legende deur/paneeltypes
b deur/paneel niet in metaal

U-waarde bekend

Oppervlakte (m?)
(W/(m2K))

23 -

R-waarde bekend

(m2K/W)

Isolatie

isolatie onbekend

Legende profieltypes

hout

Buitenzonwering

Profiel

kunst>2000

Enkelvoudige beglazing

hout

hout

hout

hout

n/2

Berekende U-waarde

(W/(m?K))

276

5,08

176

2,86

2,86

Kunststof profiel, 2 of meer kamers >2000

Ref.jaar renovatie

Luchtlaag

Houten profiel

Deur/paneeltype

Profiel

b

hout

Berekende U-waarde

(W/(m2K))

3,64
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Muren

Muur
71 m2 van de muren is vermoedelijk niet Plaats isolatie aan de binnenkant van de muur
geisoleerd. of plaats isolatie aan de buitenkant van de muur.

Bij de isolatie van de muren kunt u het best streven naar een U-waarde van maximaal 0.24 W/{m2K). Dat komt overeen met
een isolatielaag van ongeveer 14 cm minerale wol, EPS of XPS (A« = 0,035 W/(mK)) of 10 cm PUR of PIR (A« = 0.023 W/(mK)). Als

u de isolatie tussen regelwerk plaatst, breng dan minstens 6 cm extra isolatie aan.

Hoogstwaarschijnlijk renoveert u uw muren maar één keer grondig. Isoleer daarom meteen maximaal. De energiedoelstelling

van 0,24 W/{m2K) vormt de basis, maar u kunt altijd streven naar beter.

@ Pas op!

» De warmteverliezen worden niet alleen beperkt door goed te isoleren, maar ook
door luchtlekken te vermijden. Besteed voldoende aandacht aan het luchtdicht
aansluiten van de muurisolatie op vensters en deuren, de vioer en het dak.

« Door het isoleren van de muren gaat de luchtdichtheid van uw appartement er
op vooruit en kan de luchtverversing niet meer gebeuren via spleten en kieren,
Voorzie dus een ventilatiesysteem om uw appartement te ventileren. Dat is niet
enkel essentiecel om vochtproblemen te vermijden, maar ook voor uw
gezondheid en uw comfort.

Laat u bijstaan door
een architect, aannemer of
vakman voor deskundig
advies en een goede
uitvoering van de werken.
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Methodes om buitenmuren te isoleren

1B/21

Er bestaan een aantal methodes om muren te isoleren. U kunt die methodes combineren om de energiedoelstelling van 0,24

W/(m2K) te halen.

Muren aan de buitenkant isoleren

Dat kan door een extra buitenmuur met een gefsoleerde
spouw op te trekken of door isolatiemateriaal aan te
brengen met daarop een bepleistering of een nieuwe
gevelbekleding.

1. Buitenmuur | 2. Isolatie | 3. Vochtscherm | 4. Afwerkingsiaag
| 5. Stijl- en regelwerk (optioneel)

®

= Bouwfysisch veruit de beste oplossing.
» Koudebruggen worden weggewerkt.
» Nieuw uitzicht van het appartement.

Q

e Vrij dure oplossing.
» Niet toepasbaar bij beschermde of siergevels.
o Soms is een stedenbouwkundige vergunning vereist.

@ Denk vooruit!

» Nadien uw dak isoleren? Zorg nu al dat de
dakisolatie zal kunnen aansiuiten op de
muurisolatie.

 Vernieuw eerst vensters en deuren {indien nodig),
Zodat de buitenisolatie hierop kan aansluiten.

= Hou nu al rekening met later te plaatsen zonwering.

Muren aan de binnenkant isoleren

Isolatieplaten kunnen rechtstreeks op de bestaande muur
bevestigd worden of een structuur in hout of metaal kan
opgevuld worden met isolatie {'voorzetwandsysteem’).
Binnenisolatie is een delicaat werk. Vraag advies aan een
vakman of laat het uitvoeren door een gecertificeerd
aannemer.

H |
.

Vo~ A H H Y

—_

. Buitengevel | 2. Isolatie | 3. Dampscherm | 4. Binnenafwerking
| 5. Stijl- en regelwerk (optioneel)

®

» Relatief eenvoudig zelf uit te voeren.
» Geen invloed op het uitzicht van het appartement.

©

o Bouwfysisch de meest delicate oplossing.
= De binnenruimte verkleint en stopcontacten, leidingen en
radiatoren moeten worden verplaatst.

@ Denk vooruit!

» Vernieuw eerst vensters en deuren (indien nodig),
zodat de binnenisolatie hierop kan aansluiten.

« Breng eventueel wandverstevigingen aan om later
kaders en kasten te kunnen ophangen.
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Technische fiche van de muren

De energiedeskundige heeft de onderstaande gegevens ingevoerd. Bezorg die gegevens aan uw vakman.
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Legende
a muur niet in isolerende snelbouwsteen of cellenbeton

Isolatie

isolatie onbekend

isolatie onbekend

isolatie onbekend

isolatie onbekend

isolatie onbekend

Ref.jaar renovatie

Luchtlaag

onbekend

onbekend

onbekend

onbekend

onbekend

Muurtype
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Berekende U-waarde

(W/(m2K))

233

233

192

192

192
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Viloeren

Vloer op volle grond

94 m2 van de vioer op volle grond isoleert
vermoedelijk redelijk goed. Bij vloeren op
volle grond kunnen de warmteverliezen
redelijk beperkt zijn, zelfs als er maar weinig
isolatie aanwezig is. Deze vloer voldoet
echter nog niet aan de energiedoelstelling.

15/ 21

Overweeg bij een grondige renovatie om isolatie in de vloer
te plaatsen.

Bij de isolatie van uw vloeren kunt u het best streven naar een U-waarde van maximaal 0,24 W/(m2K). Bij een vloer boven
een kelder komt dat overeen met een isolatielaag van ongeveer 10 cm minerale wol (A = 0,040 W/{mK)) of 7 cm gespoten PUR
of PIR {As = 0,030 W/(mK)) . Omdat de warmteverliezen naar de grond beperkt zijn, hoeft de isolatielaag in vioeren op volle

grond iets minder dik te zijn.

Hoogstwaarschijnlijk renoveert u uw vloerlen) maar één keer grondig. Isoleer daarom meteen maximaal. De
energiedoelstelling van 0,24 W/{m2K) vormt de basis, maar u kunt altijd streven naar beter.

Een vloer op volle grond isoleren

Om het niveau van uw vloer te kunnen behouden wordt de
vloerbedekking, dekvloer en draagvloer afgebroken en wordt
de nodige grond uitgegraven. Let daarbij wel op dat uw
funderingen diep genoeg zitten. De isolatie wordt op een
nieuwe betonplaat aangebracht en afgewerkt met een
nieuwe dekvloer en nieuwe vloerbedekking.

Als het geen probleem is dat uw vloer verhoogt, dan is enkel
de afbraak van de dekvloer en de vioerbedekking nodig. De
isolatie wordt dan op de behouden draagvloer aangebracht
en afgewerkt met een nieuwe dekvloer en vioerbedekking.
Controleer hierbij altijd of de draagkracht van uw bestaande
vloer voldoende groot is.

@ Pas op!

@ Denk vooruit!

» Nadien uw muren isoleren? Zorg nu al dat de
muurisolatie zal kunnen aansluiten op de vloerisolatie.
Zo vermijdt u koudebruggen.

» Nadien uw installatie voor ruimteverwarming
vervangen? Overweeg dan nu al om vioerverwarming te
plaatsen.

» Denk bij de renovatie van uw vloer al aan de installaties
die u later wilt aanpassen. Plaats eventueel
wachtbuizen voor technieken (bv. elektriciteitsleidingen)
die u later nog wilt toevoegen.

o Door het isoleren van de vioer is het mogelijk dat de luchtdichtheid van uw

appartement er sterk op vooruit gaat. De luchtverversing kan dan niet meer
gebeuren via spleten en kieren. Voorzie dus een ventilatiesysteem om uw
appartement te ventileren. Dat is niet enkel essentieel om vochtproblemen te
vermijden, maar ook voor uw gezondheid en uw comfort.

Laat u bijstaan door
een architect, aannemer of
vakman voor deskundig
advies en een goede
uitvoering van de werken.



Energieprestatiecertificaat Pollinkhovestraat 37, 8647 Lo-Reninge | 20230626-0002927284-RES-1

Technische fiche van de vioeren

De energiedeskundige heeft de onderstaande gegevens ingevoerd. Bezorg die gegevens aan uw vakman.

Netto-oppervlakte (m?)

Beschrijving

Vioer op volle grond
s  Vloer grond 94

Legende
a vioer niet in cellenbeton

Diepte onder maaiveld (m)

Perimeter (m)

N
o

U-waarde bekend (W/(mZzK))

R-waarde bekend (m2K/W)

Isolatie

isolatie onbekend

Ref jaar renovatie

Vloerverwarming

'

Luchtlaag

onbekend
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Vloertype

Berekende U-waarde

(W/(m2K))

0,45
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Ruimteverwarming

De condenserende ketel op gas heeft een goed rendement, maar maakt nog gebruik van fossiele brandstoffen.
@ Overweeg bij een vervanging duurzamere alternatieven.

Technische fiche van de ruimteverwarming

De energiedeskundige heeft de onderstaande gegevens ingevoerd. Bezorg die gegevens aan uw vakman.

Installaties met één opwekker

RVI
@
omschrijving -
Type verwarming centraal
Aandeel in volume (%) 100%
Installatierendement (%) 76%
Aantal opwekkers 1
Opwekking
©
Type opwekker individueel
Energiedrager gas
Soort opwekkerts) condenserende ketel
Bron/afgiftemedium -
Vermogen (kW) -
Elektrisch vermogen WKK -
(kw)
Aantal (woon)eenheden -
Rendement 108% t.o.v.
onderwaarde
Referentiejaar fabricage -
Labels HR-top
Locatie binnen beschermd
volume
Distributie
Externe stookplaats nee

ongeisoleerde leidingen (m) Om < lengte < 2m
Ongeisoleerde combilus (m) s
Aantal (woonleenheden op -

combilus
Afgifte & regeling
Type afgifte radiatoren/convectoren
Regeling pompregeling

manuele
radiatorkranen
kamerthermostaat
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Installaties voor zonne-energie

Zonneboiler

Er is geen zonneboiler aanwezig. Onderzoek de mogelijkheid om een zonneboiler te plaatsen.
Raadpleeg hiervoor de zonnekaart of vraag raad aan een
vakman.

Zonnepanelen

Er zijn geen zonnepanelen aanwezig. Onderzoek de mogelijkheid om zonnepanelen te plaatsen.
Raadpleeg hiervoor de zonnekaart of vraag raad aan een
vakman.

De zonnekaart berekent automatisch het zonnepotentieel voor uw gebouw en geeft een indicatie van het aantal
zonnepanelen of zonnecollectoren dat u op het dak zou kunnen plaatsen.

Let op: de zonnekaart gaat uit van het elektriciteits- en watergebruik van een standaardgezin. Hou er bij de bepaling van de
grootte van de te plaatsen installatie rekening mee dat het elektriciteits- en watergebruik van uw gebouw kan afwijken.

Voor meer informatie over de berekening van het zonnepotentieel kunt u terecht op de zonnekaart via www.vlaanderen.be.

Zonnepanelen

Zonnepanelen {ook wel fotovoltaische panelen of PV-panelen genoemd) zetten de energie van
de zon om in elektriciteit.

Bij de bepaling van het aantal te plaatsen zonnepanelen kunt u ervoor kiezen om alleen uw
eigen elektriciteitsverbruik te dekken of om meteen het volledige beschikbare dakopperviak te
benutten.

Om de zonnepanelen optimaal te laten renderen, plaatst u ze tussen oostelijke en westelijke
richting onder een hoek van 20° tot 60°.

Zonneboiler

Zonnecollectoren zetten de energie van de zon om in warmte. Een zonneboilerinstallatie
bestaat uit zonnecollectoren op het dak en een opslagvat voor warm water. Een zonneboiler
verwarmt een deel van het sanitair warm water met gratis zonnewarmte. Als de installatie
voldoende groot is, kan ze ook in een deel van uw behoefte voor ruimteverwarming voorzien.
Hou er wel rekening mee dat een zonnecollector het hoogste rendement behaalt in de zomer.
Het rendement in de winter ligt beduidend lager.

Om de zonnecollectoren optimaal te laten renderen, plaatst u ze tussen oostelijke en
westelijke richting onder een hoek van 20° tot 60°.

@ Denk vooruit!

« Zorg ervoor dat het dak waarop u de zonnepanelen of zonnecollectoren plaatst, goed is geisoleerd. Als de installaties
geplaatst zijn, kunt u het dak alleen nog aan de onderkant isoleren.

 De groenste én de goedkoopste stroom is de stroom die u niet verbruikt. Probeer daarom eerst overbodig
elektriciteitsverbruik te vermijden door bijvoorbeeld het sluimerverbruik te verminderen.

« Beperk ook het gebruik van sanitair warm water door gebruik te maken van een spaardouchekop, een debietbegrenzer
of een douchewarmtewisselaar.
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@ Pas op!

» Schaduw van gebouwen, bomen en schoorstenen vermindert de opbrengst van
zonnepanelen en zonnecollectoren.

o Informeer bij uw gemeentebestuur of u een bouwvergunning moet aanvragen
voor de plaatsing van zonnepanelen of zonnecollectoren.

Technische fiche van de installaties op zonne-energie

Geen installaties op zonne-energie aanwezig.

Laat u bijstaan door
een architect, aannemer of
vakman voor deskundig
advies en een goede
uitvoering van de werken.
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Overige installaties

Sanitair warm water

Uw appartement beschikt niet over een zonneboiler. Overweeg de plaatsing van een zonneboiler of
warmtepompboiler. Daarmee kunt u energie besparen.

swwi
Bestemming keuken en badkamer
Opwekking
Soort individueel
Gekoppeld aan rulmteverwarming ja. aan vl
Energiedrager -
Type toestel -
Referentiejaar fabricage -
Energielabel energieklasse A
capaciteitsprofiel XL
Opslag
Aantal voorraadvaten 0
Aantal (woon)eenheden -
Volume (i) =
Omtrek (m) =
Hoogte (m) -
Isolatie :
Label 2
Opwekker en voorraadvat één geheel -
Distributie
Type leidingen gewone leidingen
Lengte leidingen (m) > 5m

Isolatie leidingen -
Aantal {woon)eenheden op leidingen -

Ventilatie

= Uw appartement beschikt mogelijk niet over voldoende ventilatievoorzieningen. Een goede ventilatie is echter
noodzakelijk om een gezond binnenklimaat te garanderen. Voorzie bij uw renovatie daarom in een ventilatiesysteem.
Om energie te besparen, kunt u het best kiezen voor een systeem met vraagsturing of warmteterugwinning.

Type ventilatie geen of onvolledig

Koeling

- Uw appartement heeft kans op oververhitting. Overweeg buitenzonwering om de zon zoveel mogelijk buiten te
houden tijdens de zomer. Vermijd de plaatsing van een koelinstallatie, want die verbruikt veel energie.

Koelinstallatie afwezig
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Bewijsstukken gebruikt voor dit EPC

Welke bewijsstukken kan een energiedeskundige gebruiken?

De energiedeskundige gebruikt de informatie die hij ter plaatse ziet, aangevuld met de informatie uit
bewijsstukken. Alleen documenten die voldoen aan de voorwaarden van het inspectieprotocol worden
aanvaard. Ze moeten bijvoorbeeld duidelijk gelinkt kunnen worden aan de woning/het gebouw en de
nodige detailinformatie bevatten.

Let op!
Mondelinge informatie en verklaringen van architect, aannemer, eigenaar, ... worden niet aanvaard als
bewijs.
In onderstaande lijst heeft de energiedeskundige aangeduid welke geldige bewijsstukken hij gebruikt heeft om dit EPC op te
maken.

«  Plannen: plannen bij stedenbouwkundige aanvraag, stedenbouwkundige plannen (goedgekeurd door de gemeentel,
technische plannen, uitvoeringsplannen of —details, asbuilt-plannen
Lastenboeken, meetstaten of aanbestedingsplannen die deel uitmaken van een {aannemings)contract
Aannemingsovereenkomsten

«  Offertes of bestelbonnen
Informatie uit algemene vergadering van mede-eigenaars: verslag of proces-verbaal
Informatie uit werfverslagen, vorderingsstaten of processen-verbalen van voorlopige of definitieve oplevering

«  Facturen van bouwmaterialen of leveringsbonnen

+  Facturen van aannemers
Verkiaring van overeenkomstigheid met STS of ATG, opgemaakt en ondertekend door de aannemer
v  Foto’s waarop de samenstelling van het schildeel of de installatie te herkennen Is (detailfoto’s) en foto's waarmee
aangetoond kan worden dat het schildeel of de installatie geplaatst is loverzichtsfoto's)
EPB-aangiften, zoals het transmissieformulier en het EPW-formulier
Informatie uit subsidieaanvragen bij de Vlaamse overheid of de netbetheerder
Verslag van destructief onderzoek derde/expert
«  FEerder opgemaakte EPC's, zoals het EPC van de Gemeenschappelijke Delen
Technische documentatie met productinformatie
Luchtdichtheidsmeting
WKK-certificaten of milieuvergunningen
Elektriciteitskeuring
Verwarmingsauditrapport, keuringsrapport of reinigings- en verbrandingsattest ketel
Ventilatieprestatieverslag
Verslag energetische keuring koelsysteem
Verlichtingsstudie en eventuele relightingpremie
Aanvullende bewijsstukken: uittreksel van de kadastrale legger of het vergunningenregister, notariéle akte,
ontvangst- of volledigheidsbewijs van de stedenbouwkundige aanvraag, verkavelingsvergunning, ...
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Controlebezoek - Periodiek [Hfst 6.5]

Niet conform

Inspecteur: Verslagnummer: 28/15072024/36819/1/1

Adres controle: Datum van de keuring: 15/07/2024
Straat + nummer: Andere:

Pollinkhovestraat 37, 8647, Lo-Reninge (Belgié) Installateur:

De fundering dateert van: Voor 1 oktober 1981 BTW installateur:

Type: Controlebezoek - Periodiek [Hfst 6.5] Type lokalen: Huis

Bijkomende categorie: Afwijking:

ieeigdie sraliatie

Netbeheer: Gaselwest EAN: Aantal borden: 1

Nominale spanning: 230V - AC Teller Nr: 1SAG1100184906 Aantal kringen: 10

Nominale stroom aansluitbeveiliging: 40A Dagindex: 1710 Rechtstreekse aanraking: OK
Voedingskabel hoofdbord: VOB 2 X 10 mm2 Nachtindex: 1749 Onrechtstreekse aanraking: OK
Type aarding: Aarding is niet vastgesteld Aardingsweerstand: 2,14 Ohm(mli) Controle van de foutlussen: OK
Staat van vast of vast opgesteld elektrisch Minimale isolatieweerstand: 500 MOhm

materieel:

OK

Continuiteit van de beschermingsgeleiders van de contactdozen: Niet ok
Continuiteit van de vaste, vast opgestelde of verplaatsbare toestellen met vaste standplaats staat van vast of vast opgesteld van de klasse I: OK
Controle van de vaste, vast opgestelde of verplaatsbare toestellen met verplaatsbare toestellen met vaste standplaats van de klasse I: OK

Blitnkin ooy gl 3

Type Automaat
Aantal kringen zie schema 2

Nominale stroam 20

Aantal polen 2

Sectie{(mm2) 2.5

Controle Ok
Tiffacsnine g s sooninasinrieniing
mA 300 30

Nominale stroom(A) 40 40

12t 3000A-22,5kA2s 3000A-22,5kA2s
Type A A

Beveiligde kringen 10 4

Test Ok Ok

Besluit

- De elektrische installatie voldoet niet aan de voorschriften van boek 1 van het KB 08/09/2019 inzake de installaties op laagspanning en zeer lage
spanning. Het nieuwe controlebezoek moet door hetzelfde keuringsorganisme worden uitgevoerd voor 15/07/2025. De werken, nodig om de
inbreuken te doen verdwijnen die opgemerkt werden tijdens het plaatsbezoek, moeten zonder vertraging uitgevoerd worden en alle maatregelen
getroffen worden opdat de in inbreuk zijnde installatie, indien zjj in dienst blijft, geen gevaar vormt voor de personen of goederen.

Handtekening klant Handtekening inspecteur
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P 1
inlreuken

- De aarding van de stopcontacten zijn niet aangesloten op de aardingsgeleider. 0Afd 5.3.5.2.b

- het eendraadsschema en situatieplan komen niet overeen met de werkelijkheid. - Afd.3.1.2

- Aansluitingen en samenvoegingen, verbindingen of aftakkingen van kabels werden niet uitgevoerd in overeenstemming met de regels van de
kunst. - oAfd 5.1.1.2; Afd 1.4.1-1.4.2; Afd5.2.6

T ey
LA E s Al I

- De schema’s zijn niet aanwezig of niet correct. Wij kunnen niet uitsluiten dat er geen nieuwe inbreuken zullen zijn bij het voorleggen van de
(nieuwe) schema’s.

- De woning is bemeubeld. Het kan zijn dat niet alle onderdelen gecontroleerd zijn.

- Buiten een vernieuwing van de elektrische installatie, zullen de afwijkingen niet meer van toepassing zijn.

- Door gevolg te geven aan de hoger vermelde inbreuken, is het mogelijk dat er bij een volgend onderzoek bijkomende inbreuken aan het licht
komen.

- Keuring gebaseerd op verkregen info van eigenaar/verantwoordelijk installatie.

Eaonaanyiae

Het verslag van het controlebezoek herinnert aan de volgende verplichtingen:

- De verplichting het verslag van het controlebezoek te bewaren in het dossier van de elektrische installatie.

- In het dossier elke wijziging aan de elektrische installatie te vermelden.

- De met het toezicht belaste ambtenaar van de Federale Overheidsdienst die Energie onder zijn bevoegdheid heeft onmiddellijk in te lichten over
elk ongeluk aan personen overkomen en rechtstreeks of onrechtstreeks te wijten aan de aanwezigheid van elektriciteit.

- Wanneer er inbreuken zijn vastgesteld tijdens het controlebezoek, een nieuw controlebezoek te doen verrichten door hetzelfde erkend organisme
om na te gaan of na afloop van de termijn van één jaar de inbreuken verdwenen zijn. Indien tijdens dat tweede bezoek wordt vastgesteld dat er nog
inbreuken overblijven, moet het erkend organisme een kopie van het verslag van het controlebezoek sturen naar de Algemene Directie Energie die
belast is met het hoog toezicht op de huishoudelijke elektrische installaties.
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Voorgevel

Eendraadsschema en situatieplan
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Andere




